B Huba Control

AnAa TOYHOro W3MEPEHWMA  [OABNEHMA W TOTOKA

AdaTynkKk OTHOCUTENbHOrro
n abconoTHOro aaBneHna 528

[lnana3oH gaBneHus
-1..0-606ap

KOMMakTHbIM  JaTuMKk AaBneHua Tmna 528 co3maH Ha OCHOBe - KomnaKkTHaa npoyHaa KOHCTPYKLMA
XOPOLO 3apekoMEeHA0BaBLIEN ceba KepammyecKor TEXHOMOMN,

) p - [MpeHebpexrmo Manoe BANAHKE
pa3paboTaHHON komnaHmnen Huba Control 6onee 20 neT Ha3ag, P P

TemnepaTypbl Ha TOYHOCTb

DTV OATUMKM MOTYT MPUMEHATLCA B WIMPOKOM CreKTpe oTpaciei - lnpokni BbIOOP pasnnNyHbIX TUMOB
NPOMBILLIIEHHOCTU. CoeVHEHWN.

- DKOHOMWSA BPEMeHV Ha NMoAcoeMHEHNE
Kabens 3aka3urkom bnarogaps
OBICTPOCOEAVHAEMOMY Pa3beMy

[atunk fasnenHna mna 528 npounssoacTea kKomnaHuy Huba Control — TexHuyeckmne xapakTeprucTykiA MOryT ObiTb U3MEHEeHb! — Bbinyck 02/2017 1/8



[vanasoH gasneHusa
OTHOCUTENbHOE AaBneHne -1..0-606ap
abCooTHOE AaBneHne 0..1-166ap

Ycnosusa SKcryataunm

Cpepia KuAKOCTY 1 rasbl
FPM -15.. 4125 °C (®-15..+120°0)
EPDM -40 .. +125°C (® -30...+120°C)

Cpeabl NBR -20.. 4100 °C
Temnepatypa MVQ -40 ... +125 °C (®-30..+120°0)
FPM -40 ... +125°C (® -30..+120°C)
OKpY»KaloLLei cpefbl -30.. +85°C (®-25.. +85°C)

XpaHeHvA -50... +100 °C

<4 6ap 3x AN

[lonycTviMan neperpyska/paspbiBHOe AasneHue >4 6ap 25x A

Matepuanbi
Kpbllwka Heprkasetolas ctanb 1.4404 / AlSI 316L
Matepuan Bunku nonuapunammg 50% GF UL 94 V-0
Hepxageolas ctanb 1.4404 / AlSI 3161
CoefiiHeHWe faTumnKka AaBneHus PVDF
Matepuanbi, KOHTaKTMpYioLMe CO CPeAol YyBCTBUTENbHbIV SNEeMeHT kepammnueckmin ALO; (96%)
MaTtepwuan ynnotHeHua FPM, EPDM, NBR, MVQ
0630p 3NeKTPUYECKUX XapaKTEPUCTUK
Bbixon MuTaHve Harpyska MoTpebnsemslin TOk
3 nooso 4. 20 MA 7 ..33 B nocrt. Toka S— e — )] <23 MA
posoar. ® 4.20wmA 1030 B noct. toka < T I (0] <23 WA
0..58B 7 .. 33 B noct. Toka >10 kKOm/ < 100 HO < 7MA
1.. 6B 8..33 B nocrt. Toka >10 kKOm / < 100 HO < 7MmA
0..10B 12..33 B noct. Toka >10kOM / < 100 HO < 7MA
3 MpoBOAH. 0..10B 12..33 B nocT. Toka / 24 B nepem. Toka = 15% _ >10 kOM/ < 100 H® < 7mA
norom. 10 ... 90% 5 B nocr. Toka + 10% >10 KOm / < 100 HO < 7MmA
® norom. 10..90% 5B noct. Toka + 10% >10 kOm/ < 100 HO < 7mA
3almTa oT 0bpaTHON NONAPHOCTM 3alymTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHMWA 1 3alyuTa OT NepenosiocoBKM. Kaxgoe coegnHeHye 3almLleHo OT KPOCCoBepa A0 MaKC. HanPAXKEeHUA MUTaHWA.
HanpskeHve nsonayum 500 B nocTt. Toka
Knacc 3awymtbl
Knacc 3awwrsl Il
JIMHaMUYeCKnin OTKNMK
Bpema oTknvKa < 2 MC, TUMWYH. T MC
LIMKn Harpysku <100y
CraHpapT 3aWuTbl
Pasbem DIN EN 175301-803, kabenb C onnetkom IP 65
Pasbem RAST 2.5 IP 00
BricTpocoeanHsaembIn pazbem, komnnekT Metri, pasbem M12x1 IP 67
OneKTprnYeckoe coeuHeHme
BbicTpocoeamHAembln pasbem 6e3 kabens unw ¢ kabenem 1,5/2,0/3,0/5m (PVC)
Pasvem DIN EN 175301-803-A
Pasbem DIN EN 175301-803-C (npomblluneHHbl ctaHaapT 9,4 M)
KomnnekT Metri cepun 150
Pasbem M12x1
Kabenu c onnetkon
Pasbem RAST 2.5 (Tonbko 3 npoBogH.)
CoefvHeHVe gaTuMKa AaBneHus
’/16 - 20 UNF
BHYTPEHHAR pe3sba V2 -14 NPT
GV NNOTHUTENbHBIM KObLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)
’/16 - 20 UNF YNIOTHEHWE CNepen U KOHYCHOE YIOTHeH e
Va-18 NPT
/16 - 20 UNF NJIOTHEeHVEM B 3aaHel YacTv SAE 4 C ynnoTHMTEbHBIM KOMbLOM 13 FPM (-20 ... +135 °C)
GG G% ynnotHerue c3agu, DIN 3852-E ¢ ynnoTHuTenbHbiM konbLom 13 FPM (30 ... +135 °C)
GW%,G% NIOTHEHWE C3aAM Ha COEANHEHWM MAHOMETPA (KOMOUHMP.) C YMIOTHUTENbHBIM KOMbLIOM 113 FPM (-30 ... +135 °C)
Hapy*Haa pe3bba R%a EN 10226
% - 27 NPT
GW NNOTHEHWE Criepeam UNm C3an Ha COeANHEHV MaHOMETPa (KOMOUHMP.)CYNNOTHUTENbHBIM KObLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)
M10x1 nnotHeHne c3agu, DIN 3852-E ¢ ynnotHWTenbHbiM konbLiom 13 FPM (-30 ... +135 °C)
M20x1.5 YNIOTHEHME Cepeay Ha COeiIMHEHNM MaHOMETPa (KOMBMHMP.)
GW%,G% NJOTHeHWe cnepeau
[onoxeHne MOHTaxa
NpPOu3BOsIbHOE PekomeHayeTCA: HanpaBNATb COeAMHEHVE [aTUVKa aBNEHNA BHU3
WcnbiTaHus / cepTuduKatbl
SneKTpoMarH1THaA COBMECTUMOCTb cepTuduKat cootseTcTuA Hopmam EC cornacHo EN 61326-2-3
pacluMpeHHas 3alymnTa B COOTBETCTBMM C Hopmamn SMC EN50121-3-2
YnapH. Bo3a. cornacHo |EC 68-2-27 100 g, 11 Mc, nonycrHycomnganbHas BOHa, BCE 6 HanpaBneHuit, cBobogHoe nafeHre C BbICoTbl 1 MeTp Ha 6ETOHHbIN non (6x)
HenpepblBH. yaapH. Bo3a. cornacHo IEC 68-2-2940 g, B TeyeHwe 6 mc, 1000 x BCe 3 HanpaeneHuA.
Bospgeiicteume Brbpauwmm cornacHo IEC 68-2-6 20g,15..2000 I, 15 ... 25 [} € 3aAaHHON amMmIUTy[oN + 15 MM, 1 OKTaBa/MUH., Be 3 HanpaneHus, 50 MOCTOAHHbIX Harpy3oK
UL ANSI/UL 61010-1 cornacHo E325110
CepTrduKaTbl, paspeLiallimne NpumeHeHvie B cuctemax nogayu nutbesoit Bogel: NSF/ANSI 61/372 cornacHo MH60087
B3pbisosaumra & norom. 10 ... 90% 4..20 MA
] Ex 11 1/2 G Exia lICT4 Ga/Gb Ex111/2 G Exia ICT4 Ga/Gb
MekpoBesonacrocs «i» Ex Il 1/2 D Exiia IC T125°C Da/Db Ex Il 1/2 D Exiia ICT125°C Da/Db
CepTudukat cooteTcTeus Tpebosanmam EC SEV 15 ATEX 0173 SEV 10 ATEX 0145
[NogknioyeHme K MCKpobe3onacHbIM PE3NCTVBHBIM Lienam C Makc. 3HaueHmam1 Ui < 15 B nocT. Toka; i < 200 MA; Pi < 750 mMBT Ui <30 B nocr. Tokg; li < 100 MA; Pi < 750 MBT
?gd;izgv(ﬁb—jg\g;;a;hEH’\);lT“g.x\/w\HﬂyKTVIBHO(TVI 1 eMKOCTV ANA BEPCHIA C BUSIKaMK, COOTB. HOPMam Li= 0 Hlk; G < 150 HO Li= 0 Hik: Ci = 0 HO
Macca
~90r
YnakoBKa (TpebyeTcA yKasaTb B 3aKase)
OTenbHaA yrakoBKa B KAPTOHHbIX KOPOOKaX [IONONHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTY MHTErPYPOBaHbI
YnakoBka AnA HECKO/bKWX YCTPONCTB (No 25 WT.) B KAPTOHHbIX KOPOOKaX

2/8

[atumk fasnerHnsa Tmna 528 npounssoacTea kKomnaHuy Huba Control — TexHuyeckmne xapakTeprucTykiAe MOryT ObiTb M3MEHEeHb! — Bbinyck 02/2017



Ycnosua ucnbitanuin: 25 °C, OTH. BNaxXHOCTb 45%, nutaHvie 24 B nocT. Toka
XapakTtepucTtmka " % AN +0.3
PaspeleHne % N 0,1
TennoBas xapakTepucTika 2 MaKC. % AN/10K +0.2
[lonroepemeHHas cTabunbHOCTb cornacHo IEC 60770-1 MaKC. % N +0,25
528. X X X X X X X X X X X
-1.. 06ap 910 1
0.. 16ap 9 |1 1
0.. 166ap 9 |1 2
0. 256ap 9 11 14 04
0.. 46ap 9 |1 5 04
[lnanasoH aaenexua 0.. 66ap 9 [ 1 7 04
(oTHOCUTENbHOE faBneHwe) ¥ 0.. 106ap 9 3 0 04
0. 166ap 9 13 |1 04
0.. 256ap 9 [ 3 ]2 04 1
0.. 406ap 9 1313 04 1
0.. 606ap 9 |4 |0 04 1
0 1 6ap 8 1 1
0.. 166ap 8 |1 2
0.. 256ap 8 |1 |4
[lnanasoH gaeBnexua 0.. 46ap 8 | 1 5
(abcontotHoe paenexve) ¥ 0 6 6ap 8 | 1 7
0 10 6ap 8 [31]0
0 16 6ap 8 |3 |1
FPM dTOpaNactomep (®-15..+120°0) 0
EPDM STUNEHNPONMNeH (®-30..+120°C) 1
Matepuan ynnotHeHua NBR 6yTaaveH-aKpUIOHUTPWN 2
MVQ CUIIMKOHOBBIN NOAUMED (®-30.. +120°C) 3
FPM dTOp3anacTomep (®-30.. +120°C) 5
CTaHAapT. 0
MpvimeHeHne ANA KUCNOPOHbBIX CUCTEM 0 1 1
CepTndukaTsl, paspeLiaolle NpUMeHeH e B cMCTeMax Nogadm nutbesoi Boabl: NSF 61 0] 4 1
0..58B 7 .. 33 B noct.ToKa 1
1.. 68 8 ..33 B noctToKa 6
12 .. 33 B noct.T0Ka 2
0..10B 12 ... 33 B nOCT. TOKa paciu. 3aLu1Ta B COOTB. C Hopmamu SMC C 123
Bbixop / nTaHue 12 ...33 B noct.1oKa / 24 B nepem.Toka +15% (e npumersemca c M12x1, Metri Pack, RAST, onniemka) 8
o 5 B noct. Toka £10% 7
Jlorom. 10.... 90% 5 B noct. Toka £10% B3pblBO3aLymTa 0419 |13 1
7 .. 33 B noct.toka 3
4 .20 MA 7 ... 33 B noct.Toka YnyywerHas 3awmta IMC (we npedcmasnsemcs c onnemxot) A
10 ... 30 B nocT.TOKa B3pbiBO3aLMTa 04 | 4 13 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C (npomblLuieHHbli CTaHAapT 9,4 Mm) 2
M12x1 nposodH. — BX.=1/BbIX.=3 3 nposodH. — BX.=1/BbIX.=4/3EM/IA=3 3
Pazbem ¥ M12x1 nposodH. — BX.=1/BbIX.=4 3 nposodH.—BX.=1/BbIX.=3/3EM/IA=4 M
M12x1 nposodH. — BX.=1/BbIX.=2 3 nposodH. — BX.=1/BbIX.=2 /3EM/IA=3 P
RAST 2.5 04| 7 4
Komnnekt Metri cepun 150 * 04 5
8010 Mm 6
SneKTpuYecKoe coefyiHeHne OnneTkn 290 £10 mMm 7
480 £10 mm 8
730 £10 Mm 9
6e3 kabena 0
bbicTpocoeavHaembIn c kabenem 1,5 M L
pasbe c kKabenem 2,0 M N
c kabenem 3,0 M Q
c kabenem 5,0 M R
7/16-20 UNF KOHyCHOE yrfioTHeHve K 1
BHYTPeHHAA pe3bba 5 -14 NPT D 1
G Ya C ynnoTHUTE/bHBIM KObLIOM 13 FPM 1 1
’/16 20 UNF KoHyCHOe ynnoTHeHue 2 1
Va-18 NPT 3 1
G Va ynnotHeHume c3aau, DIN 3852-E ¢ ynnoTHUTENbHbIM KOfbLOM 13 FPM 4 1
G Y4 ynnoTHeHe C33au Ha CoefiviHEHWV MaHOMETPR, C YMIOTHUTENbHbIM KONbLioM 13 FPM 5 1
R ¥4 cornacHo EN 10226 7 1
HarHeTatenbHblit natpy6ok ¥ G 4, ynnoTHeHVie C3aav Ha COEANHEHNN MAHOMETPA, C YNIOTHUTENbHbBIM KOMbLIOM 13 FPM 0,1 8 1
’/16-20 UNF ¢ ynnoTHeHvem B 3aaHeN Yactn SAE 4 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KOnbLiom 13 FPM G 1
HapyHasa pe3bba Ye-27 NPT A 1
G Y ynnoTHeHve cnepean M 1
G Y6 ynnotHeHwe c3aam, DIN 3852-F € ynnoTHWUTENbHbIM KOJbLIOM 13 FPM 0,1 H 1
G Ya ynnoTHeHWe cnepean J
G 5 ynnoTHeHue c3aan, DIN 3852-E ¢ ynnoTHWUTENbHbIM KonbLoM 13 FPM 0,1 C 1
M10x1 ynnotHerue c3aan, DIN 3852-E ¢ ynnoTHWTeNbHbIM KonbLiom 13 FPM 0,1 F 1
M20x1.5 ynnoTHeHvie cnepean Ha CoeaVHEeHY MaHOMeTPa (KOMOUHIP.) E 1
G Y5 ynnoTHeHWe cnepean 9
6e3
VsmepuiTenbHas Avadparma c
Matepuan coeanHeHns Hepxasewwan cTanb 14404/ AlSI316 L 1
[AaTyvKa AaBneHus PVDF HapyxHan pe3bba ynnotHervie cnepean G %, G 14 <16 6ap J9 2
BapuaHTbl AnanasoHoB
fAasnexus (onuus) Ykaxute W 11 inanasoH 8 3akase (Hanpvmvep, WO ... + 3 6ap/BbIX.0 .5 B)
D 1unnyn,; Makc. 0,5% [V (BKi1. BbICTaBeHvie Hysis, BepxHero npeaena [V, IMHEeNHOCTb, [MCTEpe3NC v NoBTopsemocTs) 2 -15 .85 °C 3 npyrvie AvanasoHbl AaBNEHNA UV COEAMHEHME AaTUMKa AABNEHNA — MO 3aMpoCy

R rHe3n0 He BXOAMT B KOMMJIEKT MOCTaBKM

° 1A vanasoHa fasneHua < 10 6ap (OTHoCUTENbHOE JaBNEHME) 3TO BO3MOXHO, TOMBKO C MOMOLLbIO OTBOAA BO34yXa Yepe3 Kabenb

[atunk fasnenHna mna 528 npounssoacTea kKomnaHuy Huba Control — TexHuyeckmne xapakTeprucTykiA MOryT ObiTb U3MEHEeHb! — Bbinyck 02/2017




528.

XX X X X X X X

v
)

0'hg

15 dyHTOB/KB.AIOVIM

20 pyHTOB/KB.AIONM

30 pyHTOB/KB.AIONM

60 $pyHTOB/KB.AIOVIM

[Jnana3oH gasneHunsa

100 dyHTOB/KB.AIOMM

(oTHOCUTENbHOE AaBneHue) !

150 ¢pyHTOB/KB.AIOVIM

200 dyHTOB/KB.AIOMM

300 dyHTOB/KB.AIOMM

500 dyHTOB/KB.AIOMM

olo|o|o|o|o|o|o|o|o

750 yHTOB/KB.AIOMM

w|o|wv|o|o|o|ololo|olo | X
ONON|N|P|® | B |®|®|® | >

olwin|=[oN|u|a v = o | X

15 dyHTOB/KB.AIOVIM

20 GyHTOB/KB.AIONM

30 pyHTOB/KB.AIONM

[Jnana3oH gasneHunsa

(abcontotHoe nasnexue)

100 ¢pyHTOB/KB.AIOVIM

150 GyHTOB/KB.AIOMM

0

0

0..

0. 60 $yHTOB/KBAIOVIM
0

0

0

200 dyHTOB/KB.AIOMM

o |00 |00 00|00 |00 |00
N[N|@| P || @[

—lo|N|un | |N[—

dTopanactomep (®-15..+120°C)

STUNEHNPONUAEH (®-30..+120°0)

6yTaaneH-akpUnoHUTPUN

Matepuan ynnotHeHua

CUIVIKOHOBbIN NONMMep (®-30..+120°0)

dbTopanacTomep (®-30.. +120°C)

v|w [N[— o

CTaHAapT.

MpvimeHeHne

A7 KNCNOPOAHbIX CUCTEM

Ceprndukatbl, paspeluaioLime NpumMeHeHme B crcTemax nofayun NuTbesoi sogpl: NSF 61

oo

0..58B 7 .. 33 B noct.ToKa

1.. 68 8 .. 33 B noct.ToKa

Bbixog / nuTaHne

12 ...33 B noct.ToKa

0..10B 12 ...33 B nocT. ToKa pac. 3awTa B cOOTB. C Hopmammn SMC

12 ..33 B noct.ToKa / 24 B nepem.Toka +15% (+e npumersiemca c M12x1, Metri Pack, RAST, onsiemka)

5 B nocr. Toka +£10%

0/
Narom. 10... 90% 5 B noct. Toka £10% B3pbiBO3awmTa

04

7 .. 33 B nocr.toka

4 .20 MA 7 .. 33 B noct.ToKa YnyywerHaa 3awwmta IMC (ve npedcmasnsemcs c onsiemiot)

10 ... 30 B noct.TOKa B3pbiBO3aLmTa

04

N> |w|o || (N[N [ov|—

w

DIN EN 175301-803-A

DIN EN 175301-803-C (npomblneHHbI CTaHgapT 9,4 Mv)

M12x1 npo8odH. — BX.=1/BbIX=3 3 nposodH. — BX.=1/BbIX.=4/3EMJIA=3

Pazpem M12x1 nposodr. — BX=1/BbIX=4_3 npoeodn. - BX=1/BbIX=3 /3EM/IA=4

M12x1 npo8odH. — BX.=1/BbIX=2 3 nposodH. — BX.=1/BbIX.=2/3EMJIA=3

RAST 25

04

Komnnekt Metri cepum 150 °

04

SneKTpuyecKoe coeaviHeHne

80 £10 Mm

290 £10 Mm

OnneTky 480 10 mm

730 £10 Mm

6e3 kabena

C kabenem 1,5 m

bbicTpocoeanHaembIn
P A C kabenem 2,0 M

asbe
P C kabenem 3,0 M

c kabenem 50 m

D|O|Z|— ool |N|o|u|s|oZ|lwn=

’/16-20 UNF KOHyCHOe ynnoTHeHue

BHYTPEHHAS pe3bba 5 -14 NPT

G Y4 C ynnOTHUTENbHbBIM KOfblLioM 13 FPM

HarHeTatenbHbin natpy6ok 2

/16 -20 UNF KOHYCHO€ ynnoTHeHme

Ya-18 NPT

G Ya ynnotHenne c3agu, DIN 3852-E ¢ ynnoTHUTEeNnbHbIM KoNbLoM 13 FPM

G Y4 ynnoTHeHMe C33A1 Ha COeAMHERM MAHOMETPA, C YMIOTHUTENbHBIM KOMbLIOM 13 FPM

R Ya cornacHo EN 10226

G Y2, ynnoTHeHvie C3aavt Ha COANHEHM MaHOMETPA, C YMIOTHUTESbHbIM KOMbLIOM 13 FPM

’/16-20 UNF ¢ ynnoTHeHviem B 3aaHelt YacTvi SAE 4 C ynnoTHWUTeNbHbIM KOnbLoM 13 FPM

Hapy»Has pe3bba Y- 27 NPT

G Y ynnotHeHvie cnepean

G Y6 ynnotHeHue c3agu, DIN 3852-E ¢ ynnoTHWUTeNbHbIM KobLoM 13 FPM

0.1

G Y4 ynnoTHeHWe cnepeau

G Y2 ynnotHenue c3aan, DIN 3852-E ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOJbLIOM 13 FPM

0.1

M10x1 ynnotrerwe c3agu, DIN 3852-E ¢ ynnoTHUTENbHBIM KONbLIOM 113 FPM

0.1

M20x1.5 ynnoTHeHve cnepeam Ha coeiviHeHUn MaHomeTpa (KOMOMHMP.)

G Y2 ynnoTHeHue cnepeau

olmmN|[—|T|IZ|>|0O|w|[N|uv |~ w(n|—= |[Olx

6e3

W3amepuTenbHas gradparma

C

Matepuan coeanHeHna

Hepxasetolan cTanb 14404 / AlSI 316 L

[aTynKa jaBneHus

PVDF HapyHas pe3bba ynnoTHeHwe cnepean G ¥, G V2 < 200 $yHT./KB.OIONM

BapI/IaHTbI AnanasoHoB
nasnexus (onuua)

Ykaxwute W 1 AranasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 16 dyHTOB/KB. Atorim/BblX.0 .5 B)

bblcTpocoenHAeMbIn pasbemM 117312
[He3po pasbema DIN EN 175301-803-A ¢ ynioTHeHVEM 103510
lHe3go pasbema DIN EN 175301-803-C ¢ ynnoTHeHVEM 104244
Yrnoson fepxatenb NpoBOAOB AN1A pasbema M12x1 106975
YrnoBow Aepatesib NpoBoAOB Ans pasbema M12x1 ¢ kabenem 2 m 114604
MpAmoit gepxatenb NPOBOAOB ANA pasbema M12x]1 114570
MpAmoit fepxatenb NPOBOAOB AN pasbema M12x1 ¢ kabenem 2 m 114605
MOHTaXHbIM KPOHLITENH C BUHTOM 118716
CepTndmKaT KannbpoBKm 104551

L Apyrue Avana3oHbl AaBNeHnA N coenHeHve fatyrka AaBneHuna ... No 3anpocy

% 4nA AiManasoHa Aasnenus < 150 6ap (OTHOCKTENbHOE AaBNEHME) STO BO3MOXHO, TOMbKO C MOMOLLbI0 OTBOAA BO3flyXa Uepes Kabenb

2 FHE3A0 He BXOAWUT B KOMMJIEKT MOCTaBKN

4/8

[atumk fasnerHnsa Tmna 528 npounssoacTea kKomnaHuy Huba Control — TexHuyeckmne xapakTeprucTykiAe MOryT ObiTb M3MEHEeHb! — Bbinyck 02/2017




528. X X X X X X X X X X
-0,1. 0 Mfa 9 |G |0
0.. 01MMa 9 |G |1
0.. 0,16 Ma 9 |G |2
0.. 0,25MMa 9 |G |4 04
0.. 04Mra 9 |G |5 04
[nanasoH aaBnexua 0. 06MMa 9 |G |7 04
(oTHOCUTENbHOE fjaBneHue) ! 0. 1MMa 9 [H |o 04
0.. 16MMa 9 [H |1 04
0.. 25Mra 9 | H |2 04 1
0. 4 MMa 9 [H |3 04 1
0. 6 Mla 9 K]0 04 1
0.. 01 Mra 8 |G |1
0.. 0,16 MMa 8 |G |2
0.. 0,25Mrla 8 |G |4
[lnanasoH aaBnexua 0. 04Ma 8 |G |5
(abcontoTHOe Aasnexue) ! 0. 06MMa 8 |G |7
0. 1 MMa 8 |H|O
0.. 16Mra 8 | H |1
FPM dTopanacTomep (®-15..+120°C) 0
EPDM STUneHnponuneH (®-30 ... +120°C) 1
Matepuan ynnotHeHua NBR 6yTaaneH-akpUAoHUTPUN 2
MVQ CWIVMKOHOBbIN Monvmvep (®-30 ... +120°C) 3
FPM dTopanacTomep (®-30... +120°C) 5
CTaHAapT 0
MprimeHeHne ANA KUCIOPOJHbIX CNCTEM 0 1 1 1
CepTrduKaThl, paspeluaiolivie NpUMeHeH1e B CUCTeMax Nofaun nutbesoi Boabl: NSF 61 0 | 4 1 1
0. .58 7 ..33 B nocroKka 1
1.. 68 8 ...33 B noct.ToKa 6
12..33 B nocrToka 2
0..10B 12 .. 33 B NOCT. TOKa pacLl. 3aLmTa B COOTB. C Hopmamn SMC C 123
Bbixo / MuTaHme 12 ..33 B noct.ToKa / 24 B nepem.Toka +15% (+e npumersemca c M12x1, Metri Pack, RAST, onniemka) 8
Florom. 10 .. 90% 5 B nocr. Toka £10% 7
o 5 B noct. Toka £10% B3pbiBO3awmTa 0419 |13 1
7 .. 33 B noct.ToKa 3
4 .. 20 MA 7 ... 33 B nocr.toka YnyyweHHas 3awmta IMC (e npedcmasnsemca ¢ onnemko) A
10 ... 30 B noCT.TOKa B3pbIBO3aLMTa 04| 4 13 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C (npomblwneHHbli CTaHaapT 9,4 Mm) 2
M12x1 npogodH. —BX.=1/BbIX.=3 3 npoeodH.—BX.=1/BbIX.=4/3EM/IA=3 3
Pazbem ¥ M12x1 npoeodH. - BX.=1/BbIX.=4 3 nposodH. - BX.=1/BbIX.=3/3EM/IA=4 M
M12x1 nposodH. —BX.=1/BbIX.=2 3 npoeodH.—BX.=1/BbIX.=2 /3EM/IA=3 P
RAST 2.5 04| 7 4
Komnnekt Metri cepun 150 * 04 5
80 10 Mm 6
OneKTpuYecKoe coefiHeHNe 290 £10 MM 7
Onnerku 480 £10 wm 8
730 £10 MM 9
6e3 kabens 0
BbicTpocoeanHaembin c kabenem 1,5 m L
pasbe c kKabenem 2,0 M N
c kabenem 3,0 m Q
c kKabenem 5,0 m R
7/16-20 UNF KoHyCHOE ynioTHeHue K 1
BHYTPEHHAA pe3bba Vo -14 NPT D 1
G Y4 C ynNOTHUTENbHBIM KoNbLiom 13 FPM 1 1
’/16 -20 UNF KOHyCHOe ynnoTHeHue 2 1
Y4 -18 NPT 3 1
G Va ynnotHeHue c3agn, DIN 3852-E ¢ ynnoTHuTenbHbIM konbLom 13 FPM 4 1
G Y4 ynnoTHeHue C3aAn Ha COeAMHEHNM MaHOMETPA, C YMIOTHUTENbHBIM KOMbLIOM 13 FPM 5 1 1
R V4 cornacHo EN 10226 7 1
HarHeTaTensHbii narpy6ok ¥ G Y2 ynnoTHeHue C3aAn Ha COeAMHEHNM MaHOMETPA, C YMIOTHUTENbHbBIM KOMbLIOM 13 FPM 0,1 8 1
’/16-20 UNF ¢ ynnoTHeHviem B 3aaHelt YacTvi SAE 4 C ynnoTHWUTeNbHbIM KOMbLoM 13 FPM G 1
HapyxHan pe3bba Ya-27 NPT A 1
G Y6 ynnotHeHvie cnepean M 1
G Y6 ynnotHeHue c3agu, DIN 3852-E ¢ ynnoTHWUTeNbHbIM KobLoM 13 FPM 0,1 H 1
G Y4 ynnoTHeHKe cnepeau J
G %5 ynnotHenue c3agw, DIN 3852-E ¢ ynnoTHWTeNbHbIM KonbLiom 13 FPM 0,1 C 1
M10x1 ynnotrerwe c3agu, DIN 3852-E ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM 113 FPM 0,1 F 1
M20x1.5 ynioTHeHve cnepeam Ha coeaiviHeHnn MaHoMmeTpa (KOMOMHMP.) E 1
G Y2 ynnoTHeHKe cnepeau 9
6e3 1
W3meputenbHas Aradparma c 5
MaTtepuan coegnHeHna Hepxasetolas ctanb 14404 / AlSI 316 L 1
[aTyvKa gaBneHns PVDF HapyxHas pe3bba ynnotHerve cnepean G %, G 14 < 1,6MlMa J9 | 1 2
BapwuaHTbl gnanasoHos
nasnexuvs (onuua) Ykaxute W 1 inana3oH B 3akase (Hanpumvep, WO ... + 0,3 MIMa/BblX1..5 B)

! Apyriie AManasoHbl AaBNEHUA UK COEAMHEHE AaTUVKa AABNEHNA — N0 3aNPOCY 2 THE3/0 He BXOAWT B KOMMEKT NOCTaBKM
% AnA AManasoHa Aasnenus < 1 MMMa (OTHoCUTENbHOE AABNEHNE) STO BO3MOXHO, TOMBKO C MOMOLLBIO OTBOAA BO3AyXa Yepe3 Kabeslb

[atunk fasnenHna mna 528 npounssoacTea kKomnaHuy Huba Control — TexHuyeckmne xapakTeprucTykiA MOryT ObiTb U3MEHEeHb! — Bbinyck 02/2017




%
" 9,1
W ] %25 6
D
~81
g‘ ):' . 23,25 (3) %3
= Q 3 3,25 02 - Pasbem DIN EN
= h a oL i . 175301-803-C
T i~
2 gl = i 2 27 H =
- v 25 o v | = g
a
= — S
S 20 6
= o
— ~55
[Ng]
L SIS ):( 17,5 )
== & : Pazbem Swift
] 30,2
= 6 SE] =
1,5 — ’:‘ "
o~
o 6 6 :l
= | 2 = B[H ©
B g
e
B 3 6 =) > 2L ~82
= 5 52,7 Pasbem DIN EN
@ [ == 30,2 175301-803-A
o 13,5 6 S
= 9 2L —
|y vl = — |
- = o
I \8\
7 6 2 7?2 =
1 B — —
13,5 6
- -
i ):( G V4 BHYTP. pe3bba [h]j]:ﬂh
[on) o~
gz H &7 /L nen — | é )I( o ~ 6l
Q ):( 301%0,9 Pazbem M12x1
2,5 6
N 21 6 H| = E
- ol w 15,25 _ 2 = IS
< SERSE —— s el )
o — ol b || ]
o] = B | =
o 5# i e © Et i v @
|| =\ I 49,2
oL A
2 2,25 . 3 30,2
1556 < O
= 8 S i ':‘ & KomnnekT Metri
i S i# P2 | =
p
o 2 P oL
13,5 6 L7E
| )
7/16-20 UNF BHyTp. L5,7
pesbba & ':( 2L 30,2
“1H
PVDF B[E! 2 Pasbem RAST 2.5
25 f S
ol s 3 H
Y
= = P 30,2
o~ & ~
= Kabenu c onnetkon
PVDF ° S
i 0 M=
of © ):”:‘ PP 27 1/214NPT -
AR SY l:‘ BHYTP. \ o a2y
pe3bba IS
3 N A
6
a2
3
MOHTaXHbIi i
KPOHLUTENH 6
< i
Nz 3
‘ A4 ’37
) s|s o
y |
&
3 R 87

6/8

[atumk fasnerHnsa Tmna 528 npounssoacTea kKomnaHuy Huba Control — TexHuyeckmne xapakTeprucTykiAe MOryT ObiTb M3MEHEeHb! — Bbinyck 02/2017



2 NPOBOAH.

Pazbem DIN BricTpocoeaviHAembIn pasbeRasbem M12x1 Pazbem M12x1

EN 175301-803-A van C

KOPWYHEBbIN

IN|+ - N
OUT !
: > (@
HECRY,
& ouT
IN'+ -
OUT zenenwin
1 (IN) 2 (OUT) 1(IN) 2 (OUT) 1(N) 3 (0UT) 1(IN) 4 (OUT)
3 NpoBOAH.
Pazbem DIN BeicTpocoeaviHAeMbIN pasbem Pazbem M12x1

EN 175301-803-A nm C

KOpWYHEBbI G N D
IN|+

ouT;

OUTaeneHbM
1(N) 2 (OUT) 3 (GND) 1(IN) 2 (OUT) 3 (GND)

Kabenu c onnetkon Pasbem RAST 2.5
+ _
KpacHbin IN -+ — ‘ IN
YepHbI GND — <j] } GND
CUHWIA OUT@ =
ouT

- INj+ QUT|— INy+
6 &

Pasbem M12x1 Pazbem M12x1

1(IN) 4 (OUT) 3 (GND)

B3pbiBo3alyuLLeHHanA KOHCTPYKLMA YCTPOonCTBa: 4 ... 20 MA
KOpI‘IyC AaTyunKa NnoAcoeanHEeH NPOBOAHNKOM K TOUKe 3a3eM/IeHUA.

Pazbem DIN Pasbem M12x1
EN 175301-803-A

F
©
&

1 (BX) 2 (BbIX)

i

1(BX) 3 (BbIX)4 )

Pasbem M12x1 KomnnekT Metri cepumn 150 Kabenu c onnetkon

KpacHbilt N

1(IN) 2 (OUT) B (IN) A (OUT)

Komnnekt Metri cepumn 150

-|GND

ouT

1(IN) 3 (OUT) 4 (GND) 1(IN) 2 (OUT) 3 (GND)

B (IN) C (OUT) A (GND)

OUT—@—‘

B3pbiBo3allyLeHHan KOHCTPYKLUMA ycTpoiicTea: norom. 10 ... 90%
3EMJTIAl 3neKTPOHHOM CxeMbl MOAKIOYEHa Yepes pe3nctop 1 MOM K Koprycy faTuuKa.

Pasbem DIN Pasbem M12x1
EN 175301-803-A

IN+%

1 (BX) 2 (BbIX) 3 BEMJIA) 1 (BX) 3 BEMJIA) 4 (BbIX)

" He NOACOEAMHEHO K KOPMYCy AaTuuMKa

[atunk fasnenHna mna 528 npounssoacTea kKomnaHuy Huba Control — TexHuyeckmne xapakTeprucTykiA MOryT ObiTb U3MEHEeHb! — Bbinyck 02/2017

7/8



B Huba Control

AnAa TOYHOro W3MEPEHWMA  [OABNEHMA W TOTOKA

Huba Control AG
Headquarters

Industriestrasse 17

5436 Wirenlos

Telefon +41 (0) 56 436 82 00
Telefax +41 (0) 56 436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24

72141 Walddorfhaslach

Telefon  +49 (0) 7127 23 93 00
Telefax  +49 (0) 7127 23 93 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopdle Forbach-Sud

57602 Forbach Cedex
Téléphone +33 (0) 387 847 300
Télécopieur +33 (0) 387 847 301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG

Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

3828 AD Hoogland

Telefoon +31 (0) 33 433 03 66
Telefax  +31 (0) 33 433 03 77
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom
Unit 13 Berkshire House

County Park Business Centre
Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SN1 2NR
Phone +44(0) 1993 776667
Fax +44 (0) 1993 776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com

[atumk fasnerHnsa Tmna 528 npounssoacTea kKomnaHuy Huba Control — TexHuyeckmne xapakTeprucTykiAe MOryT ObiTb M3MEHEeHb! — Bbinyck 02/2017



